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Interreg IPA Program Rumunija-Srbija Prioritet programa: Društveni i ekonomski razvoj.
Specifični cilj 2.2: Osiguravanje jednakog pristupa zdravstvenoj zaštiti i jačanje otpornosti zdravstvenih sistema, uključujući primarnu zdravstvenu zaštitu, te promovisanje tranzicije sa institucionalne na porodičnu i zajedničku zdravstvenu negu.
ID projekta: RORS00009 
Naslov projekta: "Zajedno možemo pobediti rak" 
Akronim projekta: RORS-ONCO-TEAM

Partneri:
· Hitna gradska klinička bolnica Timișoara - vođa projekta
· Zdravstveni centar Kladovo
· Zdravstveni centar Veliko Gradište
· Opšta bolnica Drobeta Turnu Severin

Specifičan cilj:
1. Unapređivanje zdravstvene infrastrukture za dijagnostiku i lečenje raka u Urgentnom Gradskom Kliničkom Bolničkom Centru u Temišvaru, Opštoj Bolnici Drobeta Turnu Severin, Zdravstvenom Centru Kladovo i Zdravstvenom Centru Veliko Gradište.
2. Unapređivanje pristupa stanovništva u rumunsko-srpskoj oblasti na granici kvalitetnim medicinskim uslugama za rano otkrivanje raka i inovativnim metodama lečenja malignih bolesti.
Korisnici:
 Cilj projekta je opremiti četiri bolnice u Rumuniji i Srbiji najsavremenijom medicinskom opremom za otkrivanje i lečenje karcinoma jajnika, drugih vrsta genito-mamarnih i urogenitalnih karcinoma, kolorektalnog karcinoma, karcinoma slepog creva i želudačnog carcinoma.

Partneri bolnice u projektu će biti opremljene visokoperformantnom medicinskom opremom: uređajima za zagrevanje citostatika za HIPEC tehnologiju, laparoskopskim tornjevima, opremom za detekciju sentinelnog limfnog čvora, MRI, visokoperformantnim ultrazvukom, mamografom, prenosnom jedinicom opremljenom sa digitalnim mamografom.

Medicinsko osoblje će biti obučeno za korišćenje inovativnih metoda u lečenju karcinoma i učestvovati u razmeni iskustava i zajedničkim radionicama.

Rezultati projekta će doprineti unapređenju medicinske prakse u partnerskim bolnicama i povećanju pristupa stanovništva novim medicinskim uslugama, što će dugoročno dovesti do smanjenja stope smrtnosti od karcinoma.

Ukupna vrednost projekta iznosi 4.999.311,44 evra, od čega 4.249.414,70 evra (85,00%) predstavlja sufinansiranje od strane Evropske unije putem Interreg-IPA programa Rumunija-Srbija.

Trajanje projekta: 36 meseci (24. oktobar 2023 - 23. oktobar 2026).

Za dodatne informacije kontaktirajte: romania-serbia@mdlpa.gov.ro ili posetite www.romania-serbia.net. Sadržaj ovog materijala ne predstavlja nužno zvaničan stav Evropske unije.
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